Analiza I1
Poprawa kolokwium nr 1. Zestaw 1.

1. Oblicz pochodna funkeji f(z) = arctg ﬁ

2. Napisz réwnanie stycznej do wykresu f(x) w punkcie (zg, f(zo)), jesi f(z) =
arcsin 3 i zg = 1.

3. Zastosuj twierdzenie Lagrange’a do funkcji f(z) = e na przedziale [0,2]. Wy-
znaczy¢ odpowiednie punkty.

4. Zbadaj przebieg zmiennogci funkcji f(z) = 2® — 622 + 92 — 4.

Inz
Insinz*

5. Stosujac regute de L’Hospitala obliczy¢ granice lim+
z—0

Analiza I1
Poprawa kolokwium nr 1. Zestaw II.

1. Oblicz pochodna funkcji f(x) = In(e® + V1 + €27).
2. Napisz réwnanie stycznej do wykresu f(x) w punkcie (zo, f(z0)), jesli f(z) =
In(z? +¢€) i 29 = 0.

3. Zastosuj twierdzenie Lagrange’a do funkcji f(r) = —— na przedziale [0, 3]. Wy-

14z
znaczy¢ odpowiednie punkty.

4. Zbadaj przebieg zmiennosci funkcji f(z) = 2 + 922 + 24x + 16.

5. Stosujac regute de L’Hospitala obliczy¢ granice limO (1+w)(1+2§)(1+3w)_1.
xr—

Analiza IT
Poprawa kolokwium nr 1. Zestaw 1.

1. Oblicz pochodna funkcji f(z) = arctg ﬁ

2. Napisz réwnanie stycznej do wykresu f(x) w punkcie (zo, f(z0)), jesli f(z) =
arcsin g i zg = 1.

3. Zastosuj twierdzenie Lagrange’a do funkcji f(z) = e” na przedziale [0,2]. Wy-
znaczy¢ odpowiednie punkty.

4. Zbadaj przebieg zmiennosci funkcji f(z) = 2 — 622 + 9z — 4.

Inz
Insinz*

5. Stosujac regule de L’Hospitala obliczy¢ granice lim+
z—0

Analiza IT
Poprawa kolokwium nr 1. Zestaw II.

1. Oblicz pochodna funkeji f(z) = In(e® + V1 + €27).

2. Napisz réwnanie stycznej do wykresu f(x) w punkcie (zg, (o)), jesli f(z) =
In(z? +¢€) i 2o = 0.

3. Zastosuj twierdzenie Lagrange’a do funkcji f(x) = IJ%I na przedziale [0, 3]. Wy-
znaczy¢ odpowiednie punkty.

4. Zbadaj przebieg zmiennosci funkeji f(z) = 23 + 922 + 24x + 16.

(142)(1422)(143z)—1

5. Stosujac regute de L’Hospitala obliczy¢ granice 1111%
r—



